

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму Львівського державного університету
фізичної культури імені Івана Боберського
третього рівня вищої освіти ступеню вищої освіти доктор філософії
галузі знань 22 Охорона здоров'я
спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія**

В час складних викликів для сфери охорони здоров'я та зниження рівня здоров'я населення України, зростає попит на реабілітаційні послуги, що зумовлює потребу у кваліфікованих фахівцях, здатних розробляти й застосовувати новітні реабілітаційні технології для відновлення, зміцнення та збереження здоров'я різних соціальнодемографічних груп населення. Тому якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері фізичної терапії, ерготерапії на теперішній час є важливим завданням, особливо на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти, оскільки розвиток реабілітаційної науки є пріоритетним напрямом в галузі охорони здоров'я.

Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» розроблена співробітниками кафедри фізичної терапії та ерготерапії Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського із врахуванням запиту галузі. У структурі програми зазначені мета, завдання, загальні і фахові компетентності, програмні результати навчання, що формуються в результаті освоєння дисциплін, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінювання якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Обов'язкові дисципліни навчального плану, які наведені в програмі, відображають актуальні для даного напрямку професійні компетентності. Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми відповідає завданням освітньо-наукової програми, а послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія і

сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Висновок. Освітньо-наукова програма «Фізична терапія, ерготерапія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» відповідає вимогам до такого типу документів і може бути реалізована для підготовки докторів філософії зі відповідної спеціальності у Львівському університеті фізичної культури імені Івана Боберського.

Рецензент:

Директор Державної
реабілітаційної установи
«Центр комплексної реабілітації
для осіб з інвалідністю «Галичина»



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Duna G. G.', is written over the stamp and extends to the right.

Дунас Г. Г.